



Награда за воспитание детей и молодёжи
 ● стр. 3



Юные лесоводы и лесники берегут зелёные насаждения
 ● стр. 3



Обновлена Доска Почёта Красноярского района
 ● стр. 6-7



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
 Ракитянского и Красноярского районов
 Издаётся с ноября 1930 года

№ 51 (12557)
 23 декабря 2021 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
 Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
 Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://t.me/zhizn31)
ok.ru/zhizn31
www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь
vk.com/nashazhizn31
www.instagram.com/nasha_zhizn31

с места события

Вышли на новый уровень обучения

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ ОТКРЫЛИСЬ НОВЫЙ КОРПУС РАКИТЯНСКОГО АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТЕХНИКУМА И ЧЕТЫРЕ СОВРЕМЕННЫЕ МАСТЕРСКИЕ



Преподаватель Ирина Чуприна и студентка Анастасия Луценко рассказали о том, как они проращивают семена, а потом выращивают микрозелень, которая используется как ценный и питательный продукт. Такая добавка к пище мобилизует иммунную систему, нормализует работу нервной системы и всех органов человека

В учебном заведении по 10 образовательным программам обучаются около 500 студентов. В новом здании разместились 12 учебных классов и лабораторий, библиотека и архив. Общая площадь объекта превышает 3,4 тыс. кв. метров. Учебное помещение №2 рассчитано на 300 учащихся. Этот объект стал участником проекта регионального отделения партии «Единая Россия» «Наше общее дело». Новый корпус обошёлся в 120 миллионов рублей.

В торжестве открытия приняли участие глава администрации Ракитянского района Анатолий Климов, начальник управления профессионального образования департамента образования области Людмила Шаповалова, директор по персоналу, администрированию и социальному развитию агрохолдинга «БЭЗРК-Белгранкорм» Ольга Рудева, другие руководители района, учащиеся и преподаватели учебного заведения.

Руководитель муниципалитета поздравил всех присутствующих со знаковым событием. Анатолий Викторович отметил, что открытие нового учебного корпуса и современных мастерских даст возможность обучать студентов более качественно, давать такие знания, которые позволят быть востребованными на рынке труда.

«Администрация района и все жители территории искренне признательны агрохолдингу «БЭЗРК-Белгранкорм» в лице председателя совета директоров предприятия Александра Викторовича Орлова, правительству региона за поддержку. Всех хочу поздравить с наступающим Новым годом, пожелать успехов во всех начинаниях», — сказал Анатолий Климов.

Людмила Шаповалова, Ольга Рудева и директор агротехнологического техникума Наталья Новикова также поздравили студентов и преподавателей с новосельем. Они выразили уверенность, что новые условия и современная материально-

техническая база позволят молодым людям выходить из стен учебного заведения полноценными специалистами, которыми техникум будет по праву гордиться.

Слова благодарности также были адресованы генеральному подрядчику «Строительная компания №1», которой руководит Николай Владыкин. Работы были выполнены в срок и в строгом соответствии с требованиями проекта. Наталья Новикова отметила профессиональный подход к работе, оперативность и готовность прислушиваться к мнению заказчика.

После перерезания символической красной ленточки для почётных гостей была организована экскурсия. В новом учебном корпусе мы побывали в просторных лабораториях и кабинетах. О новых возможностях в обучении и практических занятиях рассказывали преподаватели и мастера учебного заведения.

бюджет

Планируется увеличение финансирования

В 2022 году на здравоохранение Белгородской области выделят 25 млрд рублей. Деньги пойдут на борьбу с коронавирусом, закупку льготных лекарств и высокотехнологичную помощь.

Так, будет потрачено более 2 млрд рублей (увеличение на 60% по сравнению с 2021 годом) на льготные лекарства и реализацию проекта по их доставке пациентам. В регионе планируется провести более 1300 высокотехнологичных операций и полностью обеспечить системами мониторинга детей с сахарным диабетом.

На дополнительную покупку медоборудования направят более 2 млрд рублей. 149 млн потратят на закупку четырёх передвижных комплексов мобильных поликлиник.

Существенная часть бюджетных денег пойдёт на борьбу с ковидом: на ПЦР-обследования, лекарства, покупку кислорода, оборудования для новых инфекционных центров. Всего на здравоохранение в следующем году предусмотрели 25 млрд рублей.

На соцконтракты направят 420 млн рублей федеральных и областных средств для 4,5 тыс. семей. На 58% увеличат финансирование культуры и кинематографии — на эти цели предусмотрено 1,8 млрд рублей.

Впервые в области введут инициативное бюджетирование в культуре. Всего на это направят около 50 млн рублей.

В отрасли физкультуры планируют повысить зарплату низкооплачиваемым работникам, увеличить нормативы питания спортсменов, а также профинансировать стандарты подготовки. Всего на это пойдёт 2,4 млрд рублей.

«Финансирование вырастет по всем социальным направлениям без исключения: по здравоохранению — почти на 14%, культуре — на 58%, физкультуре — порядка 20%», — сказал на брифинге, прошедшем 13 декабря, временно исполняющий обязанности замгубернатора по социальному блоку Константин Курганский.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 23 декабря
 ☁ -13°C ☁ -17°C, З. 4 мм, 749 мм рт. ст.

Пятница, 24 декабря
 ☁ -5°C ☁ -16°C, Ю. 9 мм, 749 мм рт. ст.

Суббота, 25 декабря
 ☁ +1°C ☁ -3°C, Ю. 8 мм, 739 мм рт. ст.

Воскресенье, 26 декабря
 ☁ -1°C ☁ -10°C, Ю. 6 мм, 740 мм рт. ст.

Понедельник, 27 декабря
 ☁ -9°C ☁ -15°C, Ю.-В. 9 мм, 745 мм рт. ст.

Вторник, 28 декабря
 ☁ -4°C ☁ -5°C, Ю.-В. 7 мм, 740 мм рт. ст.

Среда, 29 декабря
 ☁ -7°C ☁ -10°C, В. 7 мм, 747 мм рт. ст.

● стр. 4

поздравляю

Уважаемые сотрудники и ветераны управления МЧС по Белгородской области!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём спасателя!

Ваш благородный труд, сопряжённый с высоким риском, самоотверженность и отвага, которые вы демонстрируете ежедневно, сродни подвигу и заслуживают величайшего уважения. В любой чрезвычайной ситуации вы первыми приходите на помощь пострадавшим и делаете всё возможное ради спасения людей. Это трудная стезя, и с физической, и с моральной точки зрения, но это одна из немногих современных профессий, которую по праву называют благородной.

Горд отметить, что белгородские спасатели одни из лучших в стране. Это объективная оценка труда: на протяжении пяти лет. Главное управление МЧС России по Белгородской области занимает лидирующие позиции в профессиональной среде среди остальных субъектов страны. Наши сотрудники прошли боевое крещение в горячих точках России, ликвидировали последствия стихийных бедствий в самых разных уголках страны. За самоотверженность и отвагу не раз были отмечены государственными и ведомственными наградами.

Главное – успеть спасти жизнь человека

27 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Накануне профессионального праздника спасателей мы встретились с начальником пожарно-спасательной части №33 посёлка Ракитное лейтенантом внутренней службы Николаем Пятаком.

На мой вопрос о причинах выбора такой профессии Николай Николаевич ответил: «Я всегда мечтал стать офицером. А пожарным хотел быть с детства, очень нравилась эта работа».

В 2015 году Николай Пятак пришёл работать в пожарно-спасательную часть №2 г. Белгорода, в августе 2017 года перешёл в ПСЧ №1, где с должности старшего пожарного дослужился до начальника караула, некоторое время работал в управлении надзорной дея-



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - **15 рублей.**

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «**Подать объявление**».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «**Подписка на газету**», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Наша жизнь

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1593. Объем 3 п. л.

Тираж 5550 экз., в том числе 50 - pdf-подписка
Цена свободная.